



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 25 січня 2023 року

№ 152/4

про проект закону про оголошення природних територій міста Моршина, природних територій Моршинського родовища мінеральних лікувальних розсолів та природних територій Нинівського родовища мінеральних лікувальних розсолів Львівської області курортом державного значення (реєстр. № 8319 від 29.12.2022)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглянув на своєму засіданні проект закону про оголошення природних територій міста Моршина, природних територій Моршинського родовища мінеральних лікувальних розсолів та природних територій Нинівського родовища мінеральних лікувальних розсолів Львівської області курортом державного значення (реєстр. № 8319 від 29.12.2022), внесений Кабінетом Міністрів України, і відзначає.

Метою проекту закону є оголошення зазначених природних територій курортом державного значення, що матиме позитивний вплив на розвиток сфери курортів в цілому та на соціально-економічний розвиток країни. Водночас пропонується затвердити межі округу і зон гірничо-санітарної охорони курорту Моршин.

Комітет відмічає важливість оголошення природних територій міста Моршина, природних територій Моршинського родовища мінеральних лікувальних розсолів та природних територій Нинівського родовища мінеральних лікувальних розсолів Львівської області курортом державного значення.

Проте варто звернути увагу, що соціально-економічний розвиток країни, зокрема розвиток сфери курортів має здійснюватися з обов'язковим дотриманням природоохоронного законодавства в цілому, в тому числі не мати впливу на обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель (зокрема забруднення утвореними відходами), а також забезпечити збереження природних комплексів, територій та об'єктів природно-заповідного фонду України.

Відповідно до експертного висновку Міністерства фінансів України, реалізація законопроекту не впливатиме у поточному та наступних бюджетних періодах на показники державного і місцевих бюджетів та не потребуватиме додаткових витрат з них.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу законопроекту про оголошення природних територій міста Моршина, природних територій Моршинського родовища мінеральних лікувальних розсолів та природних територій Нинівського родовища мінеральних лікувальних розсолів Львівської області курортом державного значення (реєстр. № 8319 від 29.12.2022), внесений Кабінетом Міністрів України, з урахуванням зауваження Комітету, викладеного в мотивувальній частині цього рішення.

2. Рішення направити до Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО

